

**MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE****Agencia Națională de
Administrare Fiscală****Directia Generală a Vănilor
Directia Reglementări Vamale**

Nr. 49911/TZT/28.11.2013

Str. Matei Millo Nr. 13
Sector 1, Bucuresti
Tel : +021 315.58.58
Fax : +021 313.82.51
cabinet@customs.ro**Către: ASOCIAȚIA ROMÂNĂ PENTRU TRANSPORTURI RUTIERE INTERNATIONALE
UNIUNEA NAȚIONALĂ A TRANSPORTATORILOR RUTIERI DIN ROMÂNIA****În atenția: Domnului Florinel ANDREI - Secretar General
Domnului Radu DINESCU – Secretar General****Ref: Măsurile ale autorităților vamale din Rusia începând cu data de 1 decembrie 2013**

Domnule Secretar General,

Prin prezenta vă comunicăm că în data de 27 noiembrie 2013 Comisia Europeană – DG TAXUD a publicat pe site-ul său oficial, o informare adresată mediului de afaceri implicat în comerțul cu Rusia cu privire la măsurile ce vor afecta transporturile TIR începând cu data de 1 decembrie 2013. Astfel, potrivit informării, autoritățile vamale ruse au extins treptat din luna septembrie 2013 solicitările de garanții suplimentare pentru mărfurile transportate sub regim TIR, în pofida concluziilor la care au ajuns organismele TIR din cadrul Națiunilor Unite, conform cărora aceste măsuri încalcă prevederile Convenției TIR.

Totodată, începând cu data de 1 decembrie 2013 situația se va schimba, întrucât autoritățile vamale ruse au confirmat încetarea acordului de garanție TIR cu asociația garantă națională ASMAP, fapt ce va conduce la neaplicarea procedurii TIR în Rusia și la aplicarea procedurii naționale de tranzit. Astfel, operatorii de transport sunt sfătuiți să se pregătească pentru acest nou scenariu.

De asemenea, serviciile din cadrul Comisiei Europene au publicat un material informativ care cuprinde informațiile obținute de la Serviciul Vamal Federal al Rusiei referitoare la procedura națională de tranzit și la managementul operațiunilor TIR în cadrul Federației Ruse, începând cu data de 1 decembrie 2013.

Astfel, în vederea informării corespunzătoare a operatorilor de transport, membrii ai asociației dvs., vă transmitem anexat materialul în limba engleză, publicat de Comisia Europeană.

Totodată, în situația în care dispuneți de alte informații de interes în legătură cu acest subiect, vă rugăm să ni le comunicați pentru a putea informa serviciile de specialitate din cadrul Comisiei Europene și/sau din cadrul Națiunilor Unite – Comisia Economică pentru Europa, care au întreprins numeroase demersuri pe lângă autoritățile Federației Ruse pentru rezolvarea acestei crize și evitarea întreruperii transportului de mărfuri sub acoperirea carnetelor TIR în această parte contractantă.

DIRECTOR

ELENA SPĂTARU

